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S. 2, Z. 12 v. o, lies: ungedrehten statt: umgedrehten,
1 gt dZe oo BEaT. o 2t8istattt 28, |
1 - 19, . 16 , 0. , 48ein Potential um 1 a. si. P. zu erhthen* statt:
-ein Potential 1 a. st. P. zu erreichen¥, 1'
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I Lo Adat e e 34 statt: 4G, '
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. 387, , 2 , 0, und Z, 1 v, u, lies: Ausserem statt: Husseren.
,. ., 37, , 16 , o. lies: Batterie ,von 15 V elektromot. Kraft“.

i . 48, ., 6 , 0. 5 . M oa. m B ostatt: M a, m. B
lt . 46, , b , o. , elnem statt: einen,
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. 55, 2,0 . 21 statt: 21,
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| . 66, Tab. III, Wasser lies: 7°2.10'® statt: 72.105,

| . T4, Z. 7 v. u. lies: ,ist, jedesmal® statt: ist, P jedesmal.
| 75, » 12 , 0. , Aufg. 6 statt: Aufg, &.

atatt: w.

|
. . 76, , 1 und 8 v. o. lies jedesmal:
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; 83, , 38 , 0. , Erg pro la, st ¢). statt: Erg.
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. 87, , 14 _u , Erg pro 1o, sk Q. statt: Erg.
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98, . 12 , u, , 30Q statts 1350.

, 185, , 11 , u. , ,eines Magnetsvon ,... Gewicht“ statt: ,einer Trag-
kraft von ....

., 142, , 11 , 0. , y,nach der Messung am Galvanometer; nach jener an
der Leydenerflasche ist:“
statt: ,und da ..., so ist auch:*

| 142 . 13 . 0. , - a. st Q. (VIL, Bem, v. Aufg, 1) statt: @, 8¢ O

. 143, , 8 , o. , jedesmal: 21 statt: 2-1.
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. 158, , 18 , 0. 4 Dbeidemal: 0 statt: o
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